
�

看護学科卒業生に関する
アンケート調査2021
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【質問事項】
 問１ 卒業時に内定した診療所（病院など）で今でも仕事をしている

 １）①そのまま ②変更した

 ２）変更した方へ現在はどうされていますか

 ①ほかの診療所（病院など）で勤務している ②歯科衛生士以外の仕事をしている

 ③無職（家事従事含む） ④進学

 問２ あなたが歯科衛生士として働くうえで需要であると認識している能力は？

 ②専門的な知識・技術 ②幅広い知識、教養 ③コミュニケーション能力 ④責任感 ⑤自己管理能力 ⑥マナーや
言葉遣い ⑦課題や問題を発見し分析、解決する能力 ⑧論理的思考力 ⑨汎用能力 ⑩その他

 問３ ３）就職先を選択するうえで重視した点

 ①歯科衛生士としての専門性を活かせること ②勤務時間 ③スタッフの人数

 ④勤務地 ⑤給与 ⑥福利厚生 ⑦卒業教育が充実している ⑧奨学金

 ⑨その他

 ２）キャリアサポート支援で望むこと
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問１ 現在の状況について

1） 卒業時に内定した診療所・病院で仕事をしていますか

している
100%



�問２あなたが看護師として働くうえで重要であると認識している能力（複数回答可）
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看護師として働く上で重要であると認識している能力

①専門的な知識・技能

②幅広い知識、教養

③コミュニケーション能力

④責任感

⑤自己管理能力

⑥マナーや言葉遣い

⑦課題や問題を発見し、分析・解析する能力

⑧論理的思考力

⑨汎用能力（情報検索、コンピューターのスキル）
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問３ 就職先を選択するうえで重視した点（複数回答可）
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①看護師としての専門性を活かせること

②勤務時間

③スタッフの人数

④勤務地

⑤給与

⑥福利厚生

⑦卒業教育が充実している

⑧奨学金
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〇自由記載

・看護師として働くうえで重要であると認識している能力：ストレスマネジメント

・就職先を選択するうえで重視していたこと：職場の雰囲気・人間関係

・キャリアサポート支援で望むこと：就職先への電話の掛け方、履歴書を書く際の決まり事など。


